

Zagonetke v Angelčku št. 1. so prav rešili: Gogala Franc, Hlebec Rudolf, Kregar Viktor, Št. Vid nad Ljubljano; Ivan in Franc Bernik, Bukovšica; Smiljan Jerin, Celje. — Žreb je določil nagrado Ivanu in Francu Berniku.

Zagonetke v Angelčku št. 2. so prav rešili: Josip Pretnar, Zemun; Franc Gogala, Rudolf Hlebec, Jakob Trobec, Št. Vid nad Ljubljano; Anica Kristan, Helena Kamerički, Marija in Cecilija Lešnik, Amalija Gračner, Marija Vidmajer, Ljudmila Posnik, Marija Pajk, Marija Kroflič, Terezija Podjaveršek, Ana Janežič, Marija Žolhar, Justina Kotovšek, Uršula Krašovec, Štefanija Sivka, Pavla Mlakar, Marjeta Florijančič, Julka Bratec, Pavla Kramar, Marija Mihečič, Minka in Milena Drolc, Marija Mernik, Štefanija Končan, Slavka in Bogomira Pograjc, Celje; Franc in Ivan Bernik, Bukovšica; Milka Črnigoj, Bohinjska Bistrica. — Žreb je določil nagrado Marjeti Florijančič.



Beseda ugankarjem.

Večkrat berete med ugankami zapisano skrivnica in skrivalnica. Ena sama črka več, pa je med obema razloček. Obe uganki se navadno izražata s slikami. V skrivalnici vidite sliko in črke. Iz črk morate sestaviti kakšen pregovor, naslov znane pesmi, začetek pesmi, kakšne pomenljive vrstice (verze) iz pesmi ali kaj podobnega. Kako se mora ta reč sestavljati, vam pa pove slika, ki je dodana vsaki skrivalnici. Na tej skrivalnici (sliki) vidite — na primer — večje in manjše skupine dreves, ptičev, vidite daljše ali krajše črte, višje in nižje stavbe in druge — rekel bi malenkosti — a te nam pokažejo pot do rešitve. Le vzemite v roke prejšnje letnike naših listov, pa boste našli mnogo takih skrivalnic. S pomočjo rešitve boste našli, na kaj treba paziti, da pridemo do zahtevanih pomenov in besedi. V lažje razumevanje pa imate v naših listih marsikje tudi pripisano: Pazite na žarke (liste itd.)! — Skrivalnica je pa slika sama, brez pridejanih črk, a ta slika je tako napravljena, da se v njej skriva še ena slika, ki jo je treba poiskati. Kaj je treba poiskati, pove navadno vprašanje pod sliko: »Kje je Tonček?« — »Kje je koklja?« itd. Kako boš prišel do nove slike? Včasih kar lahko, včasih pa le s težavo. Sliko vemi v roko, obračaj jo na vse strani: na desno, na levo, obrni jo narobe, pazi na veje dreves, na ljudi, pazi na posode, na rastline, ki so naslikane, in če imaš dobro oko, moraš najti zaželjeno sliko.

Vsem: Pošljite nam novih ugank!

J. L.